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Welk getal ontbreekt in deze cirkel?

2

Welk cijfer moet op de plaats van het
vraagteken komen?

o] [+ =
[+ ][ ][=]
][]l

2

Welk ciffer maakt deze reeks compleet?
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Welk cijfer moet in deze driehoek op de plaats
van het vraagteken komen?
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TS ) e v Welk cijfer ontbreeki? Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

Welk getal vormt de top van de piramide? Welk getal maakt de reeks compleet?
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Welk van de patronen A-F moet op de lege plaafs komen?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke speelkaarten moeten op de lege plaatsen komen?
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Welk getal ontbreeki?

AEEEE

Welke lefters horen niet in de ovalen
(een per ovaal)?

Deze vijf lucifers vormen twee gelijkzijdige

driehoeken. Kunt u door het toevoegen van een
Jucifer en het verplaatsen van twee andere acht

gelijkzijdige driehoeken maken?
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Welk getal moet op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke lefter moet op de plaats van
het vraagteken komen?

2

Welk getal ontbreekt?

(5) &)
&) @
(2) & @

2

Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk van de patronen A-F moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welke tijd moet op het laatste horloge verschijnen?
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Welk cijfer hoort in de lege cirkel? Welke letter ontbreekt?
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Welke lefter ontbreekt Welke lefter maakt de reeks compleet?
in het lege segment?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke drie cijfers ontbreken in dit patroon?
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Welk getal ontbreekt?

2

Welke lefter ontbreekt?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk cijfer ontbreekt in de laatste figuur?
Welk getfal ontbreekt?

2

Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Welk getal maakt de reeks compleet?

Welk getal ontbreekt?
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Kunt u door slechts drie munten te verplaatsen de
driehoek met de punt naar boven laten wijzen?

B B B B

Welk getal hoort niet in ovaal A
en welk niet in ovaal B?
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Welk getal ontbreeki?

&

Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

B

Welke lefter maakt de puzzel compleet?

Wat moet op de onderste weegschaal worden

gelegd om het evenwicht te herstellen?
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Waarheen wijst de ontbrekende wijzer?
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Welke letter ontbreeki?
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Welk puzzelstuk hoort op de plaats van het zwarte kruis?
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Welk getal ontbreeki?

Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter moet op de plaats van het
vraagteken komen?

F !

c

(o)
9

=
»

P

Welke lefter maakt de puzzel compleet?
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Welke kaart ontbreekt op de lege plaats?
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Welk ciifer moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken in de laatste figuur komen?
) & v & v O ¢
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Welke letter maakt de puzzel compleet?

Welk getal ontbreeki?
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Welk van de horloges A-E moet op de lege plaats komen?
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Welk van de patronen A-F moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welk getal ontbreekt?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van Welk getal hoort niet in ovaal A en
welk niet in ovaal B

het vraagteken komen?
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Welk cijfer komt op plaats van het vraagteken? Welk cijfer maakt deze reeks compleet?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van Welke letter maakt de puzzel compleet?
het vraagteken komen?
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Welk cijfer maakt de puzzel compleet?

Welk cijfer ontbreekit?
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Welke letter moet op de plaats van het
vraagteken komen
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Welk getal ontbreekt?




Welk cijfer ontbreekt?

Wat moet op de plaats van het vraagteken komen

om het evenwicht te herstellen?

QLA

Welke kaart moet op de lege plaats komen?
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Welke drie getallen ontbreken hier?
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Welk patroon moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welke letter moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken komen?
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Welk van de onderstaande zes patronen moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welk getal ontbreekt in de laatste driehoek?
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Welk getal ontbreeki?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?
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Welk ciifer maakt deze getallenreeks compleet?
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Welk cijffer moet op de plaats van het vraagteken worden ingevuld?

b

Welk ciifer ontbreekt in de laatste figuur?
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Welk cijfer moet op de plaats van de cirkel Welke lefter maakt de puzzel compleet?
rechfsonder worden ingevuld?
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Welk getal ontbreekt in de laatste cirkel?

Welk cijfer ontbreekt bij de onderste piramide?

3 5

© &)

3 6 8

4




!
00000000000000PEEEEd C>Pm< — Z|

2

Welk cijfer moet op de plaats
van het vraagteken komen?
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Welk getal moet op de top van deze
getallenpiramide worden ingevuld?
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Welke lefter maakt onderstaande
reeks compleet?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Welke lefter ontbreekt in deze driehoek?
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Wat moet er logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welk getal maakt deze reeks compleet?
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Welke letter ontbreekt?
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Welke letter maakt deze reeks compleet? Welke lefters moeten hier op de plaats van de
vraagtekens komen?

DY

Welke letter maakt de piramide compleet? Kunt u door het verplaatsen van vier lucifers drie
gelijkziidige driehoeken maken?
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